

WHARF HOTELS

NICCOLO
HOTELS

MARCO POLO
HOTELS

即時發佈

邁向未來

尼依格羅酒店進軍中國「東方威尼斯」
蘇州尼依格羅酒店定於 2021 年開業



(更新於 2020 年 7 月 16 日) 中國香港特別行政區，2019 年 5 月 24 日：蘇州尼依格羅酒店定於 2021 年開業，屆時將為素有中國「東方威尼斯」之稱的蘇州豎立新地標，致力呈獻時尚雅致的全新酒店。

全新尼依格羅酒店位處蘇州國際金融中心頂層，亦即九龍倉集團有限公司旗下的超級摩天大樓之巔。酒店為集團豪華酒店系列的第五個地標，合共設有 215 間客房，高高矗立於市內黃金地段，風光如畫的運河及金雞湖景色盡收眼底。

蘇州國際金融中心由美國建築師事務所 Kohn Pederson Fox 精心打造，其舉世知名的建築項目包括日本東京六本木新城、韓國首爾超高樓樂天世界塔、上海環球金融中心以及香港環球貿易廣場。酒店高聳入雲，設計猶如曼妙的玻璃魚尾，象徵長壽和繁榮，頌揚著這座擁有 2500 年歷史的城市。

酒店位於江蘇省著名的蘇州工業園區，綠樹成蔭的林蔭大道和柳樹環繞四周，伴以景色醉人

的運河、水道和水鄉。

新地標蘇州尼依格羅酒店與市內的國際會議中心相距不遠，客人可步行前往。蘇州為居民和遊客譜出理想的生活節奏，隨時歡迎遊客前往當中的古典園景園林，亦恭候著新經濟時代的企業家踏足這片歷史豐富之地。

蘇州視 2020 年為增長年，市政府鼓勵來自美國和歐洲的新興產業和國際投資項目進駐，致力打造蘇州為充滿增長機遇和發展潛力的城市，重點推動科技及人工智能方面的產業。

WHARF HOTELS

酒店大使及「城市達人」將於全新蘇州尼依格羅酒店的天際大堂作好準備，恭迎客人進入尼依格羅的世界。天際大堂位於酒店 115 樓，飾以萬眾矚目的藝術品，而品牌的標誌性餐廳及酒吧亦坐落於此，包括欣廚、悅廊及吧 115。

由尼依格羅所帶來的健康體驗將貫穿酒店的 117 樓，當中包括天際泳池及設備齊全的健身中心，定必能迎合每位客人的康體需要。

尼依格羅品牌代表著大都市的潮流風尚，無論是成都、重慶及長沙尼依格羅酒店，還有品牌的旗艦店 – 香港美利酒店，都深得商業領袖及時尚名俊的愛戴，視之為城中盛事及奢華活動的熱點場地。因此，屬同一品牌的蘇州尼依格羅酒店將建基於此，將吸引市內行業翹楚及品味講究的領袖造訪。為求令客人享受嶄新體驗，締造雋永恆久的美好時光，酒店天際禮堂的設計精緻細膩，宛如一個玻璃珠寶箱，而宴會廳則盡顯優雅瑰麗，配以一望無際的景觀及完美無瑕的服務，成就位處 116 樓的理想活動場地，適合舉辦婚禮、宴會及頂級盛事。

九龍倉酒店管理公司總裁高康琳博士表示：「我們很高興踏上開設第五家尼依格羅酒店之路，是次選址蘇州。集團精品酒店系列的足跡逐步擴展，同時取得佳績，讓我們於豪華酒店的領域更具影響力，並被視為一個需加以認真對待的競爭對手。至於最前線的客戶體驗方面，我們會致力呈獻個性化的奢華體驗，奉行無可挑剔的待客之道。」

蘇州的高鐵網絡四通八達，連接中國所有主要城市及香港；客人如選擇乘坐飛機，亦可從上海浦東國際機場或上海虹橋國際機場前往。

蘇州概覽

蘇州位於江蘇省南部，地處長江三角洲的中心地帶，東面是上海，南面毗鄰浙江省，西瀕無錫市，北依長江，並以縱貫南北的京杭大運河劃分。市內多達 42% 的面積被水覆蓋，當中包括大量的池塘和溪流，因此，蘇州獲冠以「東方威尼斯」之美譽。古城蘇州建於公元前 514 年，坐擁長達 2500 年的歷史。市內景點多不勝數，源自往昔的獨有風貌，時至今日仍可親眼目睹。蘇州的雙棋盤佈局體現「水陸平行，河街相臨」，至今仍完好保存。

蘇州氣候溫和，一年四季都是理想的旅遊目的地。走訪鄰近古色古香的水鄉，或是前往市中心，悠然暢遊設計精巧的古典園林，必能充份體會此「人間天堂」的魅力所在。古語有云：「江南園林甲天下，蘇州園林甲江南」，蘇州贏得此美譽不僅是因其園林的數量相當可觀，更是因為箇中迷人的自然美景及佈局和諧的建築。目前，市內保存完整的園林逾 60 個，其中一些已被列入《世界遺產名錄》。

資料來源：Travel China Guide (<https://www.travelchinaquide.com/cityguides/suzhou.htm>)

WHARF HOTELS

關於九龍倉酒店

探索精神

九龍倉酒店為九龍倉集團有限公司旗下的全資附屬公司，總部位於中國香港特別行政區。集團貫徹探索的精神，目前擁有及管理 17 間遍及香港、中國及菲律賓的尼依格羅和馬哥孛羅高檔酒店。集團於 2015 年推出尼依格羅奢華酒店品牌，以時尚雅致作為定位。繼成都、重慶及長沙尼依格羅酒店成功開業後，The Murray, Hong Kong, a Niccolo Hotel 於 2018 年 1 月以尼依格羅品牌的旗艦店在香港正式開業，目前尚有 1 間位處蘇州的尼依格羅酒店正在開發籌備中。馬哥孛羅酒店體現著旅遊、探索和分享的雋永精神，於酒店坐落的每一個熱情洋溢的都市均能體驗。品牌以著名旅行探險家、商人及文化鑒賞家馬可孛羅先生而命名，秉持「探索·體驗」的風格，為旅客創造尊貴獨特的住宿體驗。如欲查閱九龍倉酒店的更多資料，請登入 wharfhotels.com。

關於「全球酒店聯盟」

全球酒店聯盟（GHA）是現今全球規模最大的獨立酒店品牌聯盟組織，旗下品牌逾 30 個，覆蓋位處 75 個國家的 550 多家高檔豪華酒店。通過共享的技術平台，GHA 為旗下酒店提高收益，節約成本，並實行囊括多家品牌酒店的會員優惠項目 — 探索之旅（DISCOVERY），現已擁有 1 千 4 百萬會員。詳情請見 globalhotelalliance.com。

* * *

更多媒體查詢及採訪機會，請聯繫：

Ms Alka Datwani

集團品牌及傳訊總監

九龍倉酒店

中國 香港特別行政區

海港城馬哥孛羅香港酒店 5 樓

電話 +852 2118 7265

電郵 alka.datwani@wharfhotels.com